

## Ekoinvestice pro příští generace

V obci Vigantice zajišťujeme sběr a svoz komunálních odpadů prostřednictvím Technických služeb Valašské Meziříčí. Přitom se snažíme ve spolupráci se společností EKO-KOM vytvořit podmínky pro co nejširší třídění odpadu, snížit tak jeho množství na skládkách a přispět k ochraně přírody a přírodních zdrojů.

Na území obce je nyní umístěno šest nádob na tříděný odpad. To je žalostně málo, vezmeme-li v úvahu, že kontejnery by měly být dostupné občanům ve vzdálenosti do 100 metrů. Proto se vedení obce rozhodlo využít možnosti zapůjčení dalších nádob na tříděný odpad od společnosti EKO-KOM. Jsem rád, že se nám v průběhu měsíce dubna podaří počet sběrných míst rozšířit. Celkem jich bude pět, a to v lokalitě u restaurace Tatra, Vezníku, bytových domů, v Kolonii a ve stavebním obvodu Horní dráhy.

V okrajových částech obce, kde je

nemožné vytvořit dostatečně hustou síť nádob na separovaný odpad, zavedeme pro podporu třídění pytlový sběr plastů a nápojových kartonů.

O tom, že správné nakládání s odpady je základním prvkem péče o životní prostředí v obci, není sporu. Stejně tak jako o tom, že tato činnost něco stojí. Je to ale samozřejmě investice do života našich potomků. Jakkoliv jsou tato fakta neoddiskutovatelná, neznamena to, že bychom se neměli snažit náklady na tuto činnost minimalizovat při dodržení všech nutných podmínek. Chceme proto vyzvat občany, aby v rámci svých možností odpad třídili a také se zamýšleli, jak tuto činnost dále zlepšovat. Zastupitelstvo obce se zaručuje, že poznatky a podněty, které povedou k očekávaným úsporám, budou plně promítnuty do výše individuálních poplatků za likvidaci odpadu.

**A. Depta, starosta obce**



*K nádobám na sklo a plasty přibudou kontejnery na papír. Foto: OÚ Vigantice*

OBEC VIGANTICE PRODÁVÁ  
parcely v nově vybudovaném  
stavebním obvodu  
„HORNÍ DRÁHY II“.



Z celkové počtu 33 je k prodeji ještě

**5 volných stavebních parcel**

Průměrná velikost parcely: 1 170 m<sup>2</sup>.

**Cena: 755 Kč/m<sup>2</sup>**

Stavební obvod je kompletně vybaven inženýrskými  
síťmi včetně plynovodu, televizního kabelového  
rozvodu a internetu.

Bližší informace: tel. 571 655 142 (obecní úřad)

725 121 180 (starosta) + 736 247 621 (místostarosta)

☎ 571 654 848

[www.vigantice.cz](http://www.vigantice.cz)

